

Протокол №1 від 05.10.2022р

засідання комісії КП «Надія»

Комісія в складі: Голова Комісії – Дерун Наталія Василівна

Секретар комісії – Ліщук Лариса Борисівна

Члени комісії – Діхтярук Анатолій Леонідович

Яременко Василь Володимирович

Андрієнко Ігор Петрович

Запрошенні: Нагаєвський Ігор Леонідович

Гамолук Василь Володимирович

Задонський Сергій Анатолійович

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про вирішення питання постачання постачання питної води жителям смт Вороновиця вул: Паріївська, Гайшинська, Набережна, Першотравнева, Українська, Ягідна, І.Богуна, Лісова.

СЛУХАЛИ: Директор КП «Надія» Дерун Н.В

Згідно рішення 29 сесії VIII скликання Вороновицької селищної ради №3602 передано свердловину по вул Паріївська з балансу ВУКВ на баланс КП «Надія» Вороновицької селищної ради для ведення господарської діяльності та подальшого обслуговування. Але жителі вулиць Паріївська, Гайшинська, Набережна, Першотравнева, Українська, Ягідна, І.Богуна, Лісова в кількості 170 домоволодінь відмовляються від опломбування лічильників для встановлення їх на абонентський облік та здійснювати оплату за наданні послуги – водопостачання.

**Згідно ст. 12 ЗУ «Про житлово-комунальні послуги» надання житлово-комунальних послуг здійснюється виключно на договірних засадах.**

Необгрунтована відмова споживача (іншої особи, яка відповідно до закону укладає договір в інтересах споживача) від укладання договору є підставою для припинення в односторонньому порядку виконавцем надання відповідної комунальної послуги такому споживачу. Процес надання споживачам житлово-комунальних послуг відповідним виконавцем (КП «Надія») вимагає компенсації понесених з боку споживачів цих послуг. Джерелом такої компенсації є тарифи на житлово-комунальні послуги. Таким чином, споживачі відповідних послуг сплачують не за водні природні ресурси України, а за комунальні послуги (водопостачання), надані їм комунальним підприємством «Надія».

Згідно з даними КП «Надія» встановлено, що з квітня 2022 року по вересень місяць на свердловині використано 6 766кВт. Вартість електроенергії 6,40грн. Таким чином заборгованість за спожиту електроенергію становить 43302,40грн. Також на свердловині проводились інші роботи, зокрема встановлення лічильника: вартість роботи 5000грн.

В результаті ситуації яка виникла нами було надіслано лист заступнику Начальника обласної військової адміністрації Олександрю Піщику для роз'яснення ситуації, згідно відповіді №01-15-01/2942 від 02.09.2022р КП

«Надія» повідомлено: «Необгрунтована відмова споживача від укладання договору є підставою для припинення надання відповідної комунальної послуги. Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2022р №206 в умовах воєнного стану припинення /зупинення надання житлово-комунальних послуг, у разі їх несплати або сплати не в повному обсязі за їх надання, забороняється виключно абонентам відповідної послуги. Так як відповідні жителі не хочуть укладати договір вони не є нашими абонентами (лист додається)

**ВИСТУПИЛИ:**

І. Нагаєвський І.Л. «Про надання водогону в оренду і про створення індивідуального тарифу на водопостачання»

Задонський С.А запропонував відшкодування витрат на водопостачання з місцевого бюджету, а також надав лист від Міністерства розвитку громад та територій України Департамент економіки систем життєзабезпечення Заступника директора Департаменту начальника відділу тарифної політики Наталії Кравченко (лист додається)

**ВИРІШИЛИ:** надати КП «Надії» списки абонентів, які провели воду щоб підприємство мало змогу заключити договора та взяти лічильники на абонентський облік до 07.10.2022р

Голова комісії  Г.В. Дерун

Секретар комісії  М.В. Ліщук